



Keszü község Polgármestere
7668 Keszü, Petőfi u. 24.
Tel.: 06-72/461-063

Tisztelt Keszüi Lakosok!

Egyre szépülő községünk további fejlődése érdekében nagy jelentősége van a lakosságszámnak. A 2020.01.01. napján **1433** fő állandó bejelentett lakosunkon túl **sokan élnek a községben lakcímbejelentés nélkül**, amelynek változtatásában kérjük az érintettek együttműködését.

Törvény kötelezi a polgárokat arra, hogy be- vagy kiköltözés után **három munkanapon** belül lakóhelyük címét bejelentsék (lakcímbejelentés).

A lakcímbejelentéshez szükséges:

- Kitöltött lakcímbejelentő lap, melyet a szállásadónak és a bejelentésre kötelezettnek saját kezűleg alá kell írnia (nincs szükség a szállásadó általi hozzájárulásra, ha a bejelentkező olyan érvényes teljes bizonyító erejű magánokirattal, vagy közokirattal rendelkezik, amely a lakás használatára feljogosítja, vagy ha a szállásadó a lakcímbejelentéshez az elektronikus azonosítást követően elektronikus kapcsolattartás útján előzetesen hozzájárult).
- Korábbi lakcímgazolvány
- személyazonosításra alkalmas okmány (szig, útlevél vagy jogosítvány)
- Amennyiben **meghatalmazott** jár el, a fentiekén kívül a meghatalmazott személyazonosságát igazoló hatósági igazolványa, lakcímgazolványa, meghatalmazás az ügyintézésre vonatkozóan, valamint a kérelmező által kitöltött és saját kezűleg aláírt lakcímbejelentő lap.

A lakcímbejelentési eljárás illetékmentes.

Lehetőség van a zártkerti bejelentkezésre is, ahol 7668 **Keszü, Szőlőhegy**, helyrajzi szám alatt lehet lakcímet létesíteni, amennyiben az ingatlanon gazdasági épület van.

A lakcím bejelentkezés a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatalban (7668 Keszü, Petőfi u. 24.) is intézhető, mely esetben a régi lakcímkártya bevonásra kerül, és a Kormányablak állítja majd ki az új lakcímkártyát; illetve a Kormányablakoknál is igényelhető, ahol az új lakcímkártyát azonnal kiállítják.

További információt, bejelentő lapot munkatársaink biztosítanak.

Kérem a Tisztelt Keszüben élő – és még bejelentett lakcímmel itt nem rendelkező lakosainkat, - kötelezettségük teljesítésére.

Keszü, 2020. július 23.

Együttműködésüket köszönve, üdvözlettel:

Buday-Sántha Attila
polgármester